MAQY COLL Ne15

Iamepaem nnowagb
B3BEeLUBaAHUNEM

[MpakTnyeckas padora
no dousunke



Llenb: Hay4ynTbCa N3MepATb nnowanb C
MOMOLLLbIO PbIYaXXHbIX BECOB C
pa3HOBECaMM.

ObopynoBaHuUe: pblYaXXHbIE BECHI,
Pa3HOBECHI, N30OpaxXeHus

CTYMHW, Kpyra n Knsikcbl 13

KapToHa, naneTka.




3agaHuve:

1./3mepbTe nnowagb Bblpe3aHHbIX N3 KapToHa
N3o0bpakeHnn CBOEW CTYIMHU, Kpyra 1 ¢ NOMOLLbIO
naneTkn 1 B3BeLUMBaAHUEM.

2. a)Hangute nnowanb KNskcbl NO KreTovkam naneTku
M C NOMOLLIbIO BECOB.
6)Kakyto CTOPOHY MMEET KBaapaT, N3roToOBMNEHHbLIN U3
TaKoro e KapToHa, ecnu ero macca 200 rpammMoB.
B)306pa3uTte rpadomnk-noMoLLHUK Ond y,EI,O6CTBa
pelleHns 3agad Ha: -
-onpenerneHne Macchbl KapToHa 3a,u,aHHom nnoma.u,m
-onpeaerneHne nnowann KapToHa, Mmerou.l,ero
3aflaHHY Maccy.




3agaHue 1.

0,04 r-aTo m KkBagparta ¢ nnowiaagbio 1cm2

3o0bpaxkeHue kpyra: K3obpaxeHue CTYMHU:
C=(10-9)/5=0,2 r C=(10-9)/5=0,2 r
Am=+-02r Am=+-02r
S=55 cm2 S=136 cm2
m= 55cm2*0,04=2,2 1 m=136 cm2*C




3agaHuve 2.

a) C=(10-9)/5=02r ,m=+-0.2r
S=69cmM2  m=69 cm2*0,04 r=2,8 r
0)







BbIBOA: HAYYUNUCb U3MEPATL NNoLwanb
Bblpe3aHHbIX U3 KapToHa
N300paxeHnn: CBOEN CTYMHW,
Kpyra, KInsKCbl C MOMOLLbIO NaneTku
B3BELUMBAHUIO HA PbIYaXXHbIX
Becax. /13obpasnnu rpaduk.




Cnacu6o 3a BHUMaHue!



